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Il est indispensable que vous lisiez les instructions contenues dans ce manuel avant
le montage et la mise en service de 'appareil.

Itis essential that you read the instructions in this manual before mounting and operating
this machine.

Bitte fesen Sie unbedingt vor Montage und Inbetriebnahme die Hinweise dieser Bedienungsanleitung.

Es imprescindible que lea las instrucciones de este manual antes del montaje y de la
puesta en servicio.

Prima di procedere al montaggio e alla messa in funzione, & indispensabile leggere
attentamente le istruzioni del presente manuale.

E indispensavel ler as instrugbes deste manual antes de montar e por em servico.

Het is absoluut noodzakelijk voér montage en inbedrijfstelfing de aanwijzingen in deze
handleiding te lezen.

Det & nodvandigt att 1asa instruktionerna i denna bruksanvisning #6re montering och
driftsattning.

Denne brugsanvisning skal lszses igennem inden montering og ibrugtagning.

Venntigst les instruksjonene i denne bruksanvisningen for du monterer og tar i bruk
maskinen.

On ehdottoman valttamatonté lukea tassa kayttdohjeessa annetut ohjeet ennen
asennusta ja kayttéonottoa.

Eivat anapaimTo va S1aBacets TIg UoTA0EIS TWY OBTYIGY auTeY NPty 1
cuvappoAdynan kat  8£on ot AsiToupyia

Feltétlendl fontos, hogy a jelen hasznélati Gtmutatoban foglalt eldirdsokat az
Osszeszereles és az (izembe helyezés elldt elolvassal

Pfed montaZi nafadi a uvedenim do provozu je nutné si pfecist nasledujici pokyny.

[Tepej cGOPKOI 1 3aYCKOM HHCTPYMCHTA HEOBXOMIMO (IPOUSCTH HHCTPYKUHH H3 HACTOSLIETO
PYKOBOJACTBA.

Este indispensabil sa cititi instructiunile continute Tn acest mod de utilizare incinte de montaj
si de punerea in functiune.

Przed montowaniem i uruchomieniem, koniecznie musicie sie Panstwo zapoznad
z zaleceniami zawartymi w niniejszym sposobie uzycia.

Zelo pomembno je, da pred namestitvijo in prvo uporabo te naprave preberete
navodila v tem prirocniku.

VazZno je dao upute u ovom Korisnickom priruéniku proditate prije postavijanja i uporabe ovog alata.

Montajdan ve aletin kullanimina bagtamadan bu kilavuzda bulunan talimatiar
okumaniz gerekmektedir.
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'CONSIGNES DE SECURITE GENERALES
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AVERTISSEMENT

Lisez toutes les instructions. Le non-respect des
instructions présentées ci-aprés peut entrainer
des accidents tels que des incendies, des chocs
¢lectriques et/ou des blessures corporelles
graves. Le terme "outil électrique" utilisé dans les
consignes de sécurité ci-aprés désigne aussi
bien les outils électriques filaires que les outils
electriques sans fil.

CONSERVEZ CES CONSIGNES.

ENVIRONNEMENT DE TRAVAIL

Veillez & maintenir votre espace de travail propre
et bien éclairé. Les espaces encombrés et sombres
sont propices aux accidents,

N'utilisez pas d'outiis électriques dans un
environnement explosif, par exemple a proximité
de liquides, de gaz ou de poussiére inflammables.
Les étincelles provenant des outils électriques
peuvent y mettre le feu ou les faire exploser.
Maintenez enfants, visiteurs et animaux
domestiques a I'écart lorsque vous utilisez un
outil électrique. iis pourraient vous distraire et vous
faire perdre le contréle de I'outil.

SECURITE ELECTRIQUE

La fiche de P'outil électrique doit étre adaptée
a la prise. N'intervenez jamais sur la fiche.
N'utitisez jamais d'adaptateur avec des outils
electriques mis a la terre ou & la masse.
Vous éviterez ainsi les risques de chocs électriques.

Evitez tout contact avec des surfaces mises a la
terre ou a la masse (c’est-a-dire des tuyaux,

radiateurs, cuisiniéres, réfrigérateurs, etc.).

Les risques de chocs électriques augmentent si une
partie de votre corps est en contact avec des
surfaces mises & la terre ou & la masse.

N'exposez pas un outil électrique a la pluie ou a
'humidité. Les risques de chocs électriques
augmentent si de I'eau pénétre dans un outil électrique.
Veillez & maintenir le cordon d'alimentation en
bon état. Ne tenez jamais votre outil par le cordon
d'alimentation et ne tirez jamais sur le cordon pour le
débrancher. Maintenez le cordon d'alimentation
éloigneé de toute source de chaleur, d'huile, d'cbjets
tranchants et d'éléments en mouvement. Les risques
de chocs électriques augmentent si le cordon est
endommagé ou emmélé,

Lorsque vous travaillez a ’extérieur, utilisez
uniquement des rallonges congues pour une
utilisation & l'extérieur. Vous éviterez ainsi les
risques de chocs électriques.

SECURITE PERSONNELLE

Restez vigilant, regardez bien ce que vous faites
et faites preuve de bon sens lorsque vous utilisez
un outil électrique. N'utilisez pas votre outil
électrique lorsque vous étes fatigué, si vous étes sous
I'emprise de l'alcool ou de drogues, ou si vous prenez
des médicaments. N'oubliez jamais qu'il suffit d'une
seconde d'inattention pour vous blesser gravement.
Portez un équipement de pretection adéquat.
Protégez toujours vos yeux. Selon les conditions,
portez également un masque anti-poussiére,
des chaussures antidérapantes, un casque ou des
protections auditives pour éviter les risques de
blessures corporelles graves.

Evitez tout démarrage involontaire. Assurez-vous
que linterrupteur est sur "arrét” avant de brancher votre
outil. Pour éviter les risques d'accidents, ne déplacez
pas votre outil en ayant le doigt sur la gachette ou ne le
branchez pas si linterrupteur est sur "marche".

Retirez les clés de serrage avant de mettre votre
outil en marche. Une clé de serrage restée attachée
a un élément mobile de i'outil peut provoquer des
blessures corporelles graves.

Veillez a toujours garder votre équilibre.
Prenez bien appui sur vos jambes et ne tendez
pas le bras trop loin. Une position de travail stable
permet de mieux contréler son outil en cas
d'événement fortuit.

Portez des vétements adéquats. Ne portez pas de
vétements amples ou de bijoux. Veillez & maintenir
vos cheveux, vos vétements et vos mains éloignés
des pieces mobiles. Les vétements amples, les bijoux
et les cheveux longs peuvent se prendre dans les
éléments en mouvement.

Si votre outil est livré avec un systéme
d'aspiration de la poussiére, veillez & ce que
celui-ci soit correctement instalié et utilisé.
Vous éviterez ainsi les risques de blessures liés a
l'inhalation de poussiére nocive.

UTILISATION ET ENTRETIEN DES OUTILS
FILAIRES

Ne forcez pas l'outil. Utilisez l'outil adapté au travail
que vous voulez effectuer. Votre outil électrique sera
plus efficace et plus sir si vous l'utilisez au régime
pour leguel il a été congu.
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s N'utilisez pas un outil électrique si l'interrupteur
ne permet pas de le mettre en marche et
de f'arréter. Un outil qui ne peut pas étre allumé et

éteint correctement est doit
impérativement étre réparé.

a Débranchez votre outil avant de procéder a des
réglages, de changer des accessoires ou de le
ranger. Vous réduirez ainsi les risques de démarrage
involontaire de l'outil.

s Les outils doivent étre rangés hors de portée
des enfants. Ne laissez pas des personnes ne
connaissant pas l'outit ou n'ayant pas pris
connaissance des présentes consignes de sécurité
utiliser P'outil. Les outils sont dangereux entre les
mains de personnes inexpérimentées.

Eniretenez vos outils avec soin. Contrélez
I'alignement des piéces mobiles. Vérifiez qu'aucune
piéce n'est cassée. Contrdlez le montage et tout
autre élement pouvant affecter le fonctionnement de
I'outil. Si des piéces sont endommagées, faites
réparer votre outil avant de l'utiliser. De nombreux
accidents sont dus au mauvais entretien des outils.

s Veillez 2 maintenir vos outils propres et aiguisés.
Un outil de coupe bien aiguisé et propre risquera
moins de bloquer et vous pourrez mieux en garder
le contrble.

w Respectez les présentes consignes de sécurité
lorsque vous utilisez votre outil, les accessoires,
fes embouts, etc. en tenant compte des
spécificités de votre appareil, de votre espace de
travail et du travail a effectuer. Pour éviter les
situations dangereuses, n'utilisez votre outil électrique
que pour les travaux pour lesquels it a éié concu.

dangereux et

UTILISATION ET ENTRETIEN DES OUTILS
SANS FIL

Assurez-vous que la gachette est en position
"arrét" ou verrouillée avant d'insérer la batterie.
L'insertion d'une batterie dans un outil allumé peut
provoguer des accidents.

m Seul un type de batterie spécifique doit étre
utilisé avec un outil sans fil. L'utilisation de toute
autre batterie peut provoquer un incendie.

Lorsque la batterie n'est pas utilisée, maintenez-
la éloignée des objets métalliques tels que des
trombones, piéces de monnaie, clés, vis, clous ou
tout autre objet susceptible de connecter les
contacts entre eux, ce qui peut provoquer des
brhlures ou des incendies.

Tension

Vitesse d'agrafage
Batterie (non fournie)
Chargeur {non fourni)

Le court-circuitage des contacts de la batterie peut
provoquer des étincelles, des brilures, ou des
incendies.

Evitez tout contact avec le liquide de batterie en
cas de fuite de la batterie due a une utilisation
abusive. Si cela se produit, rincez fa zone touchée a
I'eau claire. Si vos yeux sont alteints, consultez
également un médecin. Le liquide projeté d'une
batterie peut provoquer des irritations ou des brlilures.

REPARATIONS
s Les réparations doivent étre effectuées par un

technicien qualifié et avec des piéces de
rechange d'origine uniquement. Vous pourrez ainsi
utiliser votre outit électrique en toute sécurite.

CARACTEHIST!QUES TECHNIQUES

18V

40 coups/min
BPP-1817M / BPP-1815M
BC-1815S/ BC-1800

DESCRIPTION

1. Molette de reglage de la profondeur
2. Géchette marche/arrét

3. Poignee

4. Dispositif de sécurité intégré au bec
5. Magasin

6. Dispositifs de verrouillage

7. Batterie (non fournie)

8. Agrafes

9. Clous

10. Taquets

UTILISATION

AVERTISSEMENT

A Ne relachez pas votre vigilance une fois
familiarisé avec votre outil. N'oubliez jamais qu'il
suffit d'une seconde d'inattention pour vous
blesser gravement.

AVERTISSEMENT

A Portez toujours des lunettes de sécurité ou des
luneites de protection munies d'écrans latéraux
lorsque vous utilisez des outils. Le non-respect
de cette consigne peut entrainer la projection de
corps étrangers dans vos yeux et provoquer des
|ésions oculaires graves.

AVERTISSEMENT

N'utilisez pas de pigces ou accessoires autres
que ceux recommandés par le fabricant pour
cet outil. L'utilisation de piéces ou accessoires
non recommandés peut entrainer des risques de
blessures graves.

APPLICATIONS

Utilisez votre agrafeuse/cloueuse pour des opérations
d'agrafage et de clouage.

INSTALLATION DE LA BATTERIE (NON
FOURNIE) (Fig. 2)

= Insérez la batterie dans i'agrafeuse/cioueuse,
en alignant les nervures de la batterie avec les rainures
se trouvant & l'intérieur de Pagrafeuse/cloueuse.

®  Assurez-vous que les dispositifs de verrouiflage
situés sur les coOtés de la batterie s'insérent
correctement et que la batterie est bien fixée avant de
commencer & utiliser votre outil,

MISE EN GARDE

Lorsque vous insérez la batterie dans votre
agrafeuse/cloueuse, assurez-vous que les
nervures de la batterie s'alignent correctement avec
les rainures situées a lintérieur de l'appareil et que
les dispositifs de verrouillage s'enclenchent bien.
Une mauvaise insertion de la batterie pourrait
endommager les composants internes.

RETRAIT DE LA BATTERIE (NON FOURNIE)

(Fig. 2)

m Reperez les dispositifs de verrouillage situés sur les
cotés de la batterie et appuyez dessus afin de
pouvoir détacher la batterie de l'agrafeuse/cloueuse.

u  Retirez la batterie.

CHARGEMENT D'AGRAFES (Fig. 3-4)

Retirez la batterie de |'agrafeuse/cloueuse.

= Tenez votre agrafeuse/cloueuse a l'envers, appuyez
sur les taquets et faites coulisser la tige vers l'arriére
afin d'avoir acces au magasin.

= Placez les agrafes dans le magasin, les pointes vers
le haut.

= Refermez le magasin en faisant coulisser la tige vers
l'avant et assurez-vous que les taquets sont bien
en place.

» Insérez & nouveau la batterie dans I'agrafeuse/
cloueuse.
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CHARGEMENT DE CLOUS (Fig. 3-5)

Retirez la batterie de I'agrafeuse/cloueuse.

Tenez votre agrafeuse/cloueuse a l'envers, appuyez
sur les taquets et faites coulisser la tige vers l'arriére
afin d'avoir accés au magasin.

Placez les clous au centre du magasin, les pointes
vers le haut. Refermez le magasin en faisant
coulisser la tige vers l'avant et assurez-vous que la
bande de clous reste bien droite.

Remarque : Votre agrafeuse/cloueuse comporte
deux rainures pour les clous. Utilisez la plus petite
rainure pour placer des clous de 19 mm (3/4 inch) &
25 mm (1 inch), et la plus large pour les clous de
32 mm (1-1/4 inch). Reportez-vous aux indications
apparaissant sur l'outil.

Assurez-vous que les taquets sont bien en place.
Insérez a nouveau la batterie dans l'agrafeuse/
cloueuse.

REGLAGE DE LA PROFONDEUR (Fig. 6)

Tournez la molette de réglage de la profondeur vers
la droite pour augmenter la force d'agrafage ou
de clouage.

Tournez la molette de réglage de la profondeur vers la
gauche pour réduire la force d'agrafage ou de clouage.
Faites un essai en utilisant une chute du matériau
dans lequel vous voulez agrafer ou clouer afin
d'obtenir le résultat souhaité.

Remarque : Plus le matériau est dur, plus la force
d'agrafage ou de clouage doit étre élevée.

AGRAFAGE OU CLOUAGE (Fig. 7)

Tenez fermement la poignée de votre agrafeuse/
cloueuse et placez le magasin a plat contre la
surface, de fagon & former un angle de 90° entre la
surface et l'outil.

Appuyez le dispositif de sécurité contre la surface
pour désengager la sécurité de l'outil. Le dispositif de
securité doit étre enfoncé pour pouvoir appuyer sur
la gachette.

Avant de fixer une autre agrafe ou un autre clou,
relachez la gachette et soulevez le dispositif
de sécurité.

Remarque : Vous devez soulever le dispositif de
sécurité et relacher la gachette aprés chaque agrafe
ou clou, afin de réarmer l'outil. Vous ne pourrez pas
fixer d'agrafe ou de clou tant que le dispositif de
sécurité ne sera pas relevé et la gachette relachée.




FR®®®O®@m®

UTILISATION -

RETRAIT D'UNE AGRAFE OU D'UN CLOU

COINCE

Retirez la batterie de l'agrafeuse/cloueuse.

Tenez votre agrafeuse/cloueuse a f'envers, appuyez
sur les taquets et faites coulisser ia tige vers l'arriére
afin d'avoir accés au magasin.

Retirez du magasin les agrafes/clous qui n'ont pas
é1é utilisés.

Retirez I'agrafe ou e clou coincé a l'aide d'une pince
a bec effilé.

Remarque : | est impératif de retirer F'agrafe ou le

clou coincé avant d'utiliser de nouveau votre outil.
Si vous essayez d'utiliser votre agrafeuse/cloueuse
alors gu'une agrafe ou un clou est coincé, vous
risquez d'endommager le mécanisme de votre outil.

AVERTISSEMENT

Seules des piéces de rechange d'origine doivent
étre utilisées en cas de remplacement.
L'utilisation de toute autre piéce peut présenter
un danger ou endommager votre outil.

AVERTISSEMENT

Portez toujours des luneties de sécurité ou des
lunettes de protection munies d'écrans latéraux
lorsque vous utilisez un outil électrique ou
lorsque vous le nettoyez au moyen d'un jet d'air.
Si le travail génére de la poussiére, portez
également un écran facial ou un masque.
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AVERTISSEMENT

Pour éviter les blessures graves, retirez toujours
la batterie de l'outil pour le nettoyer ou réaliser
toute opération d'entretien.

ENTRETIEN GENERAL

N'utilisez pas de sclvants pour nettoyer les piéces
en plastique. La plupart des plastiques risquent d’étre
endommagés par les solvants disponibles dans le
commerce. Utilisez un chiffon propre pour nettoyer les
impuretés, la poussiére, I'huile, ia graisse, etc.

AVERTISSEMENT

A Les éléments en plastique ne doivent jamais
entrer en contact avec du liquide de frein,
de I'essence, des produits & base de pétrole,
des huiles pénétrantes, etc. Ces produits
chimigues contiennent des substances qui
peuvent endommager, fragiliser ou détruire
le plastique.

Seules les pieces énumérees dans la section
"Description” peuvent étre réparées ou remplacées
par l'utilisateur. Toutes les autres piéces doivent étre
remplacées par un Centre Service Agréeé.
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GENERAL SAFETY RULES

WARNING
A Read all instructions. Failure to follow all

instructions listed below may result in electric
shock, fire and/or serious injury. The term "power
toof" in all of the warnings listed below refers to
your mains operated (corded) power tool or
battery operated (cordless) power tool.

SAVE THESE INSTRUCTIONS.

WORK AREA

Keep work area clean and well lit. Cluttered and
dark areas invite accidents.

Do not operate power tools in explosive
atmospheres, such as in the presence of
flammable liquids, gases, or dust. Power tools
create sparks which may ignite the dust or fumes.
Keep children and bystanders away while
operating a power tool. Distractions can cause you
to lose control.

ELECTRICAL SAFETY

Power tool plugs must match the outlet.
Never modify the plug in any way. Do not use any
adapter plugs with earthed (grounded) power tools.
Unmodified plugs and matching outlets will reduce
risk of electric shock.

Avoid body contact with earthed or grounded
surfaces such as pipes, radiators, ranges and
refrigerators. There is an increased risk of electric
shock if your body is earthed or grounded.

Do not expose power tools to rain or wet
conditions. Water entering a power tool will increase
the risk of electric shock.

Do not abuse the cord. Never use the cord for
carrying, pulling or unplugging the power tool.
Keep cord away from heat, oil, sharp edges or
moving parts. Damaged or entangled cords increase
the risk of electric shock.

When operating a power tool outdoors, use an
extension cord suitable for outdoor use. Use of a
cord suitable for outdoor use reduces the risk of
electric shock.

PERSONAL SAFETY

Stay alert, watch what you are doing and use
common sense when operating a power tool.
Do not use a power tool while you are tired or under
the influence of drugs, alcohol or medication.

- English"
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A moment of inattention while operating power tools
may result in serious personal injury.

Use safety equipment. Always wear eye protection.
Safety equipment such as dust mask, non-skid safety
shoes, hard hat, or hearing protection used for
appropriate conditions will reduce personal injuries.
Avoid accidental starting. Ensure the switch is in
the off position before plugging in. Carrying power
tools with your finger on the switch or plugging in
power togls that have the switch on invites accidents.
Remove any adjusting key or wrench before
turning the power tool on. A wrench or a key left
attached to a rotating part of the power tool may
result in personal injury.

Do not overreach. Keep proper footing and
balance at all times. This enables better control of
the power tool in unexpected situations.

Dress properly. Do not wear loose clothing or
jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away
from moving parts. Loose clothes, jeweliery or long
hair can be caught in moving parts.

If devices are provided for the connection of dust
extraction andcoliection facilities, ensure these
are connected and properly used. Use of these
devices can reduce dust related hazards.

POWER TOOL USE AND CARE

Do not force the power tool. Use the correct
power tool for your application. The correct power
tool will do the job better and safer at the rate for
which it was designed.

Do not use the power tool if the switch does not turn
it on and off. Any power toof that can not be controlled
with the switch is dangerous and must be repaired.
Disconnect the plug from the power source before
making any adjustments, changing accessories,
or storing power tools. Such preventive safety
measures reduce the risk of starting the power tool
accidentally.

Store idle power tools out of the reach of children
and do not aliow persons unfamiliar with the
power tool or these instructions to operate the
power tool. Power tools are dangerous in the hands
of untrained users.

Maintain power tools. Check for misalignment or
bindling of moving parts, breakage of parts and any
other condition that may affect the power tools
operation. If damaged, have the power tool repaired
before use. Many accidents are caused by poorly
maintained power tools.
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Attention !

Important!

Achtung!

jAtencion!

Attenzione!

Atencao!

Letop!

Observera!

0BS!

Advarsel!

Huomio!

Mpoooxn!

Figyelem!

DualeZité upozornénil

Brusmanue!

Atentie!

Uwaga!

Pomembno!

Upozorenje!

Dikkat!

.

Il est indispensable que vous lisiez les instructions contenues dans ce manuel avant
le montage et la mise en service de 'appareil.

It is essential that you read the instructions in this manual before mounting and operating
this machine.

Bitte lesen-Sie unbedingt vor Montage und Inbetriebnahme die Hinweise dieser Bedienungsanieitung.

Es imprescindible que lea las instrucciones de este manual antes del montaje y de la
puesta en servicio.

Prima di procedere al montaggic e alia messa in funzione, e indispensabile leggere
attentamente le istruzioni del presente manuale.

E indispensével fer as instrugbes deste manual antes de montar e pdr em servico.

Het is absoluut noodzakelijk voér montage en inbedrijfstelling de aanwijzingen in deze
handleiding te lezen. .

Det &r nddvandigt att iasa instruktionerna i denna bruksanvisning fére montering och
driftsattning.

Denne brugsanvisning skal lzeses igennem inden montering og ibrugtagning.

Vennligst les instruksjonene i denne bruksanvisningen for du monterer og tar i bruk
maskinen.

Cn ehdottoman valttamatonta lukea tassé kayttdohjeessa annetut ohjeet ennen
asennusta ja kayttéonottoa.

Eival ariapaitto va S1aBAcete 1ig CUOTAOELS TV OSNYLOY QuUTGRV TPV T
CuUVapHOAGYNOT KaL TN BECN ge Asttoupyia

Feltétlendl fontos, hogy a jelen hasznalati itmutatoban foglalt eléirasokat az
Osszeszerelés és az Uzembe helyezés ellét eloivassal

Pfed montézi nafadi a uvedenim do provozu je nutné si pfedist nasledujici pokyny.

Tlepen c6OpPKOH H 3aIyCKOM HHCTPYMEHTa HeOOXOAHMO MPOYECTh HHCTPYKINH H3 HACTOALIErO
PYKOBOJICTBA.

Este indispensabil s& cititi instructiunile continute In acest mod de utilizare nainte de montgj
si de punerea in functiune.

Przed montowaniem i uruchomieniem, koniecznie musicie sie Panstwo zapoznaé
z zaleceniami zawartymi w niniejszym sposobie uzycia.

Zelo pomembno je, da pred namestitvijo in prvo uporabo te naprave preberete
navodila v tem priroCniku.

Vazno je do upute u ovom Korisnickom priruéniku proditate prije postavijanja i uporabe ovog alata.

Montajdan ve aletin kultanimina baglamadan bu kiavuzda bujunan talimatian
okumaniz gerekmektedir.

\

/

Sous réserve de modifications techniques / Subject to technical madifications / Technische Anderungen vorbehaiten /

Bajo reserva de modificaciones técnicas / Con riserva di eventuali modifiche tecniche / Com reserva de modificagdes técnicas /

Technische wijzigingen voorbehouden / Med férbehdll f8r tekniska &ndringar / Med forbehold for tekniske aendringer /

Med forbehold om tekniske endringer / Tekniset muutokset varataan / Yro v eru@UAaEn TEXVIKGOV TPOTIONOWOEWY /

A miszaki médositas jogat fenntartjuk / Zmény technickych Udajll vyhrazeny / MoryT ObITh BHECEHBI TeXHHYECKHE H3MEHEHUS /

Sub rezerva medificatiilor tehnice / Z zastrzezeniem modyfikacji technicznych / Tehnicne spremembe dopustene

PodioZno tehnickim promjenama / Teknik diizeltmeler hakkt sakhdir

Machine: MONO-CHA

Name of company:
Address:

Name of company:
Address:

Name of company:
Address:
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DECLARATION DE CONFORMITE

Nous déclarons sous notre propre responsabilité que ce produit
est en( conformité avec les normes ou documents normalisés
suivants:

EN55014, ENB1000, ENB0335, 89/336/EEC, 73/23/EEC

DECLARATION OF CONFORMITY

We declare under our sole responsibility that this product is
in conformity with the following standards or standardized
documents.

EN55014, EN61000, ENB0335, 89/336/EEC, 73/23/EEC

KONFORMITATSERKLARUNG

Wir erkiaren in alleiniger Verantwortung, dass dieses Produkt mit
den folgenden Normen oder normativen Dokumenten
{ibereinstimmt:

ENS5014, EN61000, ENB0335, 89/336/EEC, 73/23/EEC

DECLARACION DE CONFORMIDAD

Declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad que este
producto es conforme a las siguientes normas o documentos
normalizados:

ENS5014, EN61000, EN60335, 89/336/EEC, 73/23/EEC

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Dichiariamo, assumendo la piena responsabilita di tale
dichiarazione, che il prodotto & conforme alle seguenti normative
e ai relativi documenti,

EN55014, EN61000, EN60335, 89/336/EEC, 73/23/EEC

DECLARAGAQO DE CONFORMIDADE

Declaramos, sob nossa exclusiva responsabilidade, que este
produto cumpre as seguintes normas ou documentos normativos.
£N55014, EN61000, ENB0335, 89/336/EEC, 73/23/EEC

CONFORMITEITSVERKLARING

Wij verklaren op onze eigen verantwoordelijkheid dat dit product
voldoet aan de volgende normen of normatieve documenten.
EN55014, EN61000, EN60335, 89/336/EEC, 73/23/EEC

FORSAKRAN

Vi intygar och ansvarar for, att denna produkt Sverensstdmmer
med fdljande normer och dokument.

ENS5014, ENB1000, EN60335, 89/336/EEC, 73/23/EEC

KONFORMITETSERKL/ERING

Vi erkizerer p& eget ansvar, at dette produkt er i overensstemmelse
med felgende standarder eller standardiseringsdokumenter:
EN55014, ENB1000, EN60335, 89/336/EEC, 73/23/EEC

SAMSVARSERKL/AERING

Vi erkleerer pa eget ansvar at dette produktet er i samsvar med
fglgende standarder og normative dokumenter:

ENB5014, EN61000, EN60335, 89/336/EEC, 73/23/EEC
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TODISTUS STANDARDIN-MUKAISUUDESTA
Todistamme taten ja vastaamme yksin siitd, ettd tdmé tuote on alla
lueteltujen standardien ja standardoimis-asiakirjojen vaatimusten

mukainen.
EN55014, EN61000, EN60335, 89/336/EEC, 73/23/EEC

AHAQIH EYMMOPOQEHE

AnA@voupe uneuBUvVeS 0T To MPOIdY autd ouupopgoUTal
TIPOG TG GKOAGUBA TIPOTUNA 1} TUTOTONpEVA EyYpapa:
£N55014, ENG1000, EN60335, BY/336/EEC, 73/23/EEC

MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

Feleldsségink teljes tudataban kijelentjiik, hogy a jelen termék
megfelel a kvetkez6 szabvanyoknak és elbirasoknak:

EN55014, EN61000, EN60335, 89/336/EEC, 73/23/EEC

PROHLASEN( O SHODE

Prohladujeme na svou zodpovédnost, Ze tento vyrobek spifiuje
poZadavky nize uvedenych norem a zavaznych pfedpiso:
EN55014, EN61000, EN60335, 89/336/EEC, 73/23/EEC

3AABJEHHME O COOTBETCTBHU CTAHIAPTAM

Mol €O BCelt OTBETCTBEHHOCTBIO 3AABIISCM, NTO HACTOSLIAS NPOTYKUMSK
COOTBETCTBYET HHXKE CHERYIOURIM HODMAM M IOKYMEHTAM.

EN55014, EN61000, ENB0335, 89/336/EEC, 73/23/EEC

DECLARATIE DE CONFORMITATE

Declar@m, cu toatd responsabilitatea ¢d acest produs este
conform cy normele sau documentele urmdatoare:

EN55014, ENB1000, EN60335, 89/336/EEC, 73/23/EEC

DEKLARACJA ZGODNOSCI

Z caiq odpowiedzialnoscig oswiadczamy, ze niniejszy produkt jest

zgodny z normami czy tez znormalizowanymi dokumentami
mienionymi ponizej:

EN55014, EN61000, EN60335, 89/336/EEC, 73/23/EEC

1ZJAVA O SKLADNOST!

Z lastno odgovornostjo izjavijamo, da je ta izdelek skladen z
zahtevami slededih standardov ali standariziranih dokumentov:

EN55014, ENB1000, EN60335, 89/336/EEC, 73/23/EEC

DEKLARACHA O USKLABENOST!

Odgovorno izjavijuiemo da je ovaj proizvod u skladu sa sliededim
normama i normiranim dokumentima:

EN55014, ENG1000, EN60335, 89/336/EEC, 73/23/EEC

UYGUNLUK BELGESI

Sorumiulugumuz altinda beyan ederizki bu Grin asagidaki normiar
yada norm belgeleri fle uyumiudur :

EN55014, EN61000, EN60335, 89/336/EEC, 73/23/EEC

VUE D'ENSEMBLE

Voyants lumineux

Les voyants lumineux permettent d'indiguer I'état du
chargeur :

(1) Voyant vert
(2) Voyant rouge

Combinaison chargeur-batterie

Rechargez uniquement des batteries réf. BPP-1817M/
BPP-1815 M (non fournies, selon modeéle) avec ce
chargeur.

POUR VOTRE SECURITE ' »

Avant d'utitiser cet appareil, il est important de lire et de
respecter les instructions contenues dans ce manuel
ainsi que les régles de sécurité industrielles en vigueur
dans votre pays.

Conservez ces instructions afin de pouvoir les consulter
ultérieurement. Si vous prétez ce chargeur, prétez
également le manuel qui 'accompagne.

APPLICATIONS

Le chargeur monovolt est destiné a recharger les
batteries Ryobi qui répondent aux caractéristiques
suivantes :

Tension d'entrée nominale 230V
Puissance absorbée 40 W
Fréquence 50 Hz
Type de batterie NiCd
Tension de la batterie 18V ===
Capacité de la batterie 1,5-1,7Ah
Temps de charge 60-90 min.
Courant de charge max. 1,8A
Classe de protection D

Attention

Respectez les consignes de sécurité
élémentaires présentées ci-aprés lorsque vous
utilisez votre chargeur afin d'éviter les risques de
chocs électriques, de blessures et de brilures.

Veuillez lire et respecter les consignes de sécurité
suivantes avant d'utiliser votre chargeur.

FR®®®O®®® ® M @ @ M @ @ @ @@ @ @

Avant d'utiliser le chargeur, vérifiez que le cordon
d'alimentation et la fiche ne sont pas endommagés.
L'appareil ne doit jamais étre humide ou utilisé dans
un environnement humide.

N'utilisez pas ['appareil s'il a subi un choc, s'il a été
secoué ou endommagé d'une quelcongue maniére,
En raison de la chaleur générée en cours de charge,
le chargeur ne doit pas étre utilisé sur une surface
combustible ou dans un environnement inflammable.
Prenez garde de ne pas obstruer les fentes

- d'aération.

Ne démontez jamais l'appareil vous-méme. Un re-
montage non conforme de l'appareil peut engendrer
des risques de chocs électriques ou d'incendies.
Débranchez le chargeur lorsqu'il n'est pas utilisé ou
lorsque vous le nettoyez.

N'utilisez que des rallonges électriques agréées et en
parfait état.

Assurez-vous que I'endroit ol vous utilisez ou rangez
le chargeur est suffisamment aéré. Une température
ambiante excessive lors de l'utilisation ou du
rangement du chargeur peut entrainer un dys-
fonctionnement du chargeur. Les températures
supérieures a 40°C doivent étre évitées. Sile
chargeur est utilise/rangé dans un meuble fermé ou &
proximité d'une source de chaleur (radiateurs, soleil
direct, etc.), une accumulation de chaleur susceptible
d'endommager I'appareil peut se produire.

Si vous n'utilisez pas la batterie pendant une période
prolongée, retirez-la du chargeur et débranchez
ce dernier.

Lorsque la batterie n'est pas utilisée, maintenez-la
éloignée des objets métalliques tels que des
trombones, piéces de monnaie, clés, vis, clous ou
tout autre objet susceptible de connecter les
terminaux entre eux, ce qui peut provoquer des
brliures ou des incendies.

Ne fixez pas de plaque sur l'appareil a laide de rivets
ou de vis. Les rivets ou les vis risquent de rendre
inefficace l'isolation du boftier. Nous vous
recommandons d'utiliser des étiquettes adhésives
ala place.

Ne chargez que les batteries d'origine recom-
mandées avec ce chargeur.

Si le cordon d'alimentation est endommagé, faites-le
remplacer dans un Centre Service Agréé Ryobi afin
d'éviter les risques d'accidents.

g Ne tentez pas de charger des piles non

rechargeables avec ce chargeur.
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CONSIGNES DE SECURITE . 7 :

Attention
La tension de l'alimentation secteur doit
correspondre & la tension indiquée sur l'appareil.

'CHARGE DE LA BATTERIE

s Insérez la batterie dans le chargeur : le voyant rouge
s'allume.

e Lorsque le voyant vert s’allume et que le voyant
rouge s'éteint, cela indique que votre batterie est
complétement chargée.

m Parfois, le voyant de charge ne s‘allume pas si la
batterie insérée provient d’un outil venant de
fonctionner.

& Laissez refroidir la batterie pendant quelques instants
avant de la réinsérer dans le chargeur.

s Sivous souhaitez recharger deux batteries a la suite,
attendez 15 minutes aprés la premiére charge avant
dinsérer la deuxiéme batterie dans le chargeur.

= Voyant rouge allumé : charge rapide.
®  Voyant vert allumé : batterie complétement chargée.

NETTOYAGE

Attention
Une mise en marche involontaire de I'appareil
peut entrainer des risques de blessures.
Débranchez toujours I'appareil avant de le
nettoyer.

Procédez aux opérations suivantes. une fois par semaine
(plus souvent si vous utilisez votre chargeur fréqguemment) :

= Veérifiez que les contacts sont propres ; nettoyez-les
le cas échéant.
m Nettoyez les fentes de ventilation.

s Le nettoyage des composants électriques doit
s'effectuer a sec.

B Assurez-vous qu'aucun fragment de métal ne pénétre
dans le boltier du chargeur.

ENTRETIEN ET REPARATIONS .

Attention

L'entretien, les inspections et les réparations du chargeur
ne doivent étre effectués que dans un Centre Service
Agréé Ryobi.

Adressez-vous au Centre le plus proche de chez vous.

Garantie

Les appareils RYOBI sont garantis conformément aux
dispositions légales selon les pays (une facture ou un
bon de livraison constituent une preuve d'achat).

Les détériorations provoquées par une utilisation
anormale, par une surcharge ou par 'usure naturelle sont
exclues de la garantie.

Pour plus d'informations, contactez un Centre Service
Agréé Ryobi.
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OVERVIEW ,

LED display
For indicating the operating modes.

{1) GREEN iamp
(2) Red lamp

Battery charging interface

Charge only battery BPP-1817M / BPP-1815 M
(Not Included).

FOR YOUR SAFETY ' 4

Before using this device, read and comply with these
operating instructions and the relevant national industrial
safety regulations.

These operating instructions should be kept for later
use and enclosed with the device when passing it on or
selling it.

INTENDED USE

This device is intended for use with RYOBJ plug in
battery packs of voltage:

Rated input voltage 280V
Power input 40W
Frequency 50 Hz
Battery types NiCd
Battery voliage 18V ===
Battery capacity 1.5-1.7Ah
Charging time 60-90 mins
Max.charging current 18A
Class of protection @
Caution

When using the battery charger, the following
basic safety precautions should be observed for
protection against electric shock, danger of injury
and burns.

Please read and observe these instructions before using
the device.

= Before using the device check that the mains cable
and mains plug are not damaged.

The device must not be damp,neither should it be
used in a damp environment.

m Do not use the device if it has suffered any heavy
shock or jolting, or is damaged in any other way.

s Due to the heat generated during charging,
the battery charger should not be operated on a
combustible surface/in an inflammable environment.

m Do not cover the ventilating slits.

# Never disassemble the device yourself. Danger of an
electric shock or fire could be caused by improper
reassembly.

r Pull the plug_of the battery charger out of the socket
when it is not in use or when cleaning it.

®  Only use extension cable that is approved and
technically in perfect condition.

e During operation provide sufficient ventilation.
Malfunction during charging can be caused by storing
and operating in places where the temperature
exceeds +40°C; this should be avoided. Battery
charging in closed cupboards, near heat sources
(radiators, bright sunshine) etc. causes heat to
accumulate and can damage the device.

m If the battery is not going to be used for a longer
period, pull the battery off the battery charger and pull
out the mains plug.

s Protect battery contact to aveid a short circuit caused
by metallic object that can cause a fire or explosion!

» Do not rivet or screw any name-plates or signs onto
the device. The protective insulation can thereby be
rendered ineffective. Adhesive labels are recommended.

& Only charge original recommended batteries.

= [f the power cord is damaged, it must be replaced by an
Authorised Service Center in order to avoid a hazard.

A Do not recharge primary cells (non-rechargeable).

Damage to property/material
Mains voltage must correspond with the voltage
specifications on the device.

CHARGING THE BATTERY PACK e

m Put battery pack to charger onto charger.

m  When the green lamp comes on after the red pilot
lamp goes off, it shows your battery pack is fuily
charged.

m  Sometimes the charging lamp will not come on after
you insert a cartridge from a just-operated tool.

e Let the cartridge cool off for a while. Then re-insert it
and try to charge it once more.




